
1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

74% 23% 3% 1% 56% 38% 5% 2% 65% 29% 5% 0% 57% 39% 4% 0% 79% 19% 2% 0% 75% 19% 6% 0% 68% 28% 4% 0%

64% 30% 3% 3% 54% 43% 1% 2% 57% 39% 3% 1% 60% 37% 3% 0% 77% 20% 3% 0% 69% 27% 4% 1% 63% 33% 3% 1%

59% 31% 8% 3% 56% 38% 4% 2% 59% 31% 9% 1% 52% 38% 10% 0% 68% 29% 3% 0% 64% 30% 6% 0% 60% 33% 6% 1%

48% 38% 9% 5% 52% 42% 4% 2% 44% 43% 12% 2% 53% 41% 6% 0% 65% 32% 2% 1% 69% 27% 5% 0% 55% 37% 6% 2%

67% 26% 7% 1% 49% 47% 2% 2% 50% 38% 10% 2% 38% 50% 8% 4% 51% 41% 8% 1% 44% 46% 10% 0% 50% 41% 7% 2%

48% 38% 10% 4% 38% 58% 3% 1% 47% 41% 9% 3% 45% 51% 5% 0% 47% 40% 12% 1% 45% 47% 7% 1% 45% 46% 8% 2%

62% 27% 7% 5% 44% 46% 6% 4% 44% 37% 16% 3% 29% 51% 15% 5% 55% 28% 16% 1% 49% 40% 8% 2% 47% 38% 11% 3%

58% 29% 8% 5% 34% 50% 14% 2% 33% 39% 26% 2% 38% 38% 21% 3% 53% 28% 18% 1% 45% 34% 20% 1% 43% 36% 18% 2%

70% 21% 8% 1% 58% 33% 6% 3% 63% 23% 10% 4% 60% 33% 5% 2% 82% 17% 1% 0% 76% 21% 1% 1% 68% 25% 5% 2%

65% 23% 9% 3% 58% 36% 5% 1% 55% 29% 14% 2% 56% 34% 9% 0% 88% 10% 2% 0% 78% 18% 4% 0% 67% 25% 7% 1%

78% 18% 3% 2% 74% 22% 1% 3% 67% 25% 7% 1% 56% 33% 8% 2% 68% 30% 2% 0% 68% 23% 7% 2% 69% 25% 5% 2%

70% 21% 5% 3% 65% 27% 7% 1% 65% 29% 3% 3% 46% 45% 9% 0% 68% 28% 4% 0% 63% 34% 4% 0% 63% 31% 5% 1%

68% 28% 1% 3% 49% 40% 6% 6% 53% 29% 15% 3% 46% 36% 11% 7% 49% 30% 17% 4% 64% 27% 8% 0% 55% 32% 10% 4%

55% 34% 4% 7% 47% 34% 13% 6% 46% 33% 14% 6% 46% 43% 8% 3% 52% 32% 12% 5% 60% 31% 7% 1% 51% 34% 10% 5%

66% 26% 5% 3% 59% 25% 9% 6% 33% 41% 14% 12% 39% 48% 11% 2% 61% 33% 6% 0% 62% 31% 6% 1% 53% 34% 8% 4%

55% 27% 10% 8% 53% 36% 5% 6% 41% 34% 16% 8% 59% 28% 9% 3% 58% 35% 7% 1% 59% 35% 6% 0% 54% 33% 9% 4%

93% 4% 0% 3% 83% 0% 0% 17% 71% 0% 0% 29% 88% 5% 0% 7% 92% 0% 4% 5% 92% 2% 0% 6% 86% 2% 1% 11%

78% 0% 0% 22% 94% 1% 0% 6% 68% 0% 0% 32% 90% 1% 0% 9% 92% 0% 0% 8% 96% 1% 0% 2% 86% 1% 0% 13%

71% 21% 7% 2% 67% 27% 2% 5% 65% 26% 7% 2% 58% 33% 8% 0% 70% 25% 6% 0% 67% 26% 7% 0% 66% 26% 6% 1%

55% 30% 11% 4% 55% 39% 2% 4% 53% 35% 7% 5% 53% 41% 6% 0% 72% 22% 6% 0% 59% 34% 6% 1% 58% 34% 6% 2%

67% 28% 5% 1% 44% 50% 3% 3% 48% 38% 11% 4% 31% 51% 15% 2% 48% 42% 7% 3% 38% 52% 10% 0% 46% 44% 8% 2%

50% 40% 8% 3% 48% 44% 7% 2% 37% 48% 13% 3% 38% 51% 10% 1% 58% 30% 11% 2% 46% 45% 10% 0% 46% 43% 10% 2%

52% 32% 13% 3% 55% 28% 12% 6% 61% 27% 11% 1% 49% 37% 12% 2% 42% 35% 13% 9% 63% 19% 14% 4% 54% 30% 13% 4%

54% 26% 15% 5% 56% 28% 9% 7% 62% 23% 11% 4% 46% 37% 13% 5% 51% 27% 18% 4% 64% 19% 12% 5% 55% 27% 13% 5%

75% 18% 6% 1% 60% 34% 3% 3% 63% 27% 9% 2% 55% 42% 1% 2% 58% 35% 4% 3% 60% 37% 2% 1% 62% 32% 4% 2%

73% 23% 3% 1% 60% 34% 4% 2% 49% 42% 7% 2% 60% 33% 7% 0% 58% 39% 3% 0% 61% 36% 2% 0% 60% 35% 4% 1%

88% 8% 3% 1% 86% 8% 1% 5% 81% 13% 4% 3% 92% 7% 0% 1% 96% 2% 2% 0% 93% 4% 2% 1% 89% 7% 2% 2%

83% 10% 7% 0% 90% 8% 2% 1% 90% 9% 0% 1% 92% 8% 0% 0% 92% 6% 2% 0% 88% 6% 6% 0% 89% 8% 3% 0%

74% 23% 3% 1% 81% 16% 1% 3% 81% 13% 6% 0% 81% 18% 1% 0% 90% 10% 0% 0% 89% 11% 0% 0% 83% 15% 2% 1%

76% 15% 6% 3% 77% 20% 1% 2% 76% 21% 2% 1% 84% 16% 0% 0% 85% 15% 0% 0% 93% 7% 0% 0% 82% 16% 1% 1%

68% 28% 2% 3% 69% 23% 4% 5% 57% 28% 11% 4% 73% 19% 8% 0% 90% 8% 2% 0% 61% 33% 5% 1% 69% 23% 5% 2%

63% 21% 12% 4% 76% 20% 2% 2% 45% 39% 12% 4% 71% 21% 8% 0% 85% 13% 2% 0% 75% 25% 0% 0% 69% 23% 6% 2%

83% 16% 1% 0% 75% 19% 1% 5% 74% 17% 8% 1% 77% 12% 8% 2% 91% 8% 1% 1% 80% 17% 2% 1% 80% 15% 4% 2%

78% 14% 6% 3% 92% 7% 1% 1% 66% 22% 9% 3% 78% 11% 10% 0% 88% 12% 0% 0% 83% 14% 2% 0% 81% 13% 5% 1%

82% 18% 0% 1% 69% 22% 2% 8% 65% 15% 14% 6% 73% 17% 10% 1% 85% 12% 1% 2% 63% 29% 4% 5% 73% 19% 5% 4%

75% 20% 4% 1% 66% 25% 8% 2% 49% 33% 13% 5% 55% 30% 14% 1% 76% 19% 5% 0% 72% 18% 8% 1% 66% 24% 9% 2%

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

78% 16% 3% 3% 70% 21% 5% 4% 60% 22% 12% 5% 62% 29% 8% 1% 68% 22% 7% 3%
77% 13% 4% 5% 71% 22% 4% 3% 54% 31% 9% 6% 69% 23% 5% 3% 68% 22% 5% 4%
67% 33% 0% 0% 80% 11% 6% 3% 70% 19% 8% 4% 82% 15% 1% 1% 75% 20% 4% 2%
91% 7% 2% 0% 90% 9% 0% 1% 75% 17% 6% 2% 86% 10% 3% 0% 86% 11% 3% 1%
87% 10% 3% 0% 56% 34% 6% 3% 52% 36% 9% 3% 58% 35% 5% 2% 63% 29% 6% 2%
70% 23% 3% 4% 59% 37% 3% 2% 54% 33% 9% 4% 43% 48% 8% 1% 56% 35% 6% 3%
90% 7% 0% 3% 63% 29% 4% 5% 51% 34% 12% 3% 60% 35% 6% 0% 66% 26% 6% 3%
63% 28% 7% 2% 67% 28% 4% 2% 55% 35% 8% 2% 42% 41% 14% 3% 57% 33% 8% 2%
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77% 23% 0% 0% 71% 22% 4% 3% 51% 30% 6% 12% 77% 15% 5% 2% 69% 23% 4% 4%
57% 26% 9% 8% 76% 21% 3% 0% 52% 30% 7% 11% 84% 8% 5% 4% 67% 21% 6% 6%
80% 18% 1% 1% 60% 26% 10% 4% 48% 31% 13% 8% 69% 18% 8% 5% 64% 23% 8% 4%
54% 28% 4% 14% 68% 30% 2% 1% 50% 28% 9% 14% 72% 19% 5% 5% 61% 26% 5% 8%
47% 47% 7% 0% 65% 27% 6% 3% 74% 21% 3% 2% 85% 14% 0% 1% 68% 27% 4% 1%
82% 16% 1% 1% 77% 20% 2% 1% 71% 22% 4% 4% 89% 9% 1% 0% 80% 17% 2% 1%
77% 23% 0% 0% 65% 26% 7% 2% 79% 13% 7% 1% 71% 24% 2% 2% 73% 21% 4% 1%
78% 18% 4% 0% 79% 19% 0% 2% 82% 16% 1% 1% 85% 14% 1% 0% 81% 17% 1% 1%

●　１～４年　魅力ある学校づくりアンケート集計結果　　（　上段：6月　　下段：１１月　）

（1　あてはまる　　2　まあまああてはまる　　3　あまりあてはまらない　　4　あてはまらない）

（1　あてはまる　　2　まあまああてはまる　　3　あまりあてはまらない　　4　あてはまらない）

オ たたかれたり、けられたり、強く押されたりした（暴力を受けた）

カ 暴力ではないが、いじわるをされたり、イヤな思いをさせられたりした

キ たたいたり、けったり、強く押したりした（暴力をふるった）

ク 暴力ではないが、いじわるをしたり、イヤな思いをさせたりした

1年

ア 学校が楽しい

イ みんなで何かをするのは楽しい

ウ 授業に主体的に取り組んでいる

エ 授業がよくわかる

15．交通ルールを守り、安全に登下校をしている。

16．先生は、よいことや努力したことにほめてくれる。

17．先生は、いじめや悪いことをしたときに、きちんと指導してくれ
る。

18．先生は、悩みや相談をよく聞いてくれる。

10．自分から進んで元気よく挨拶をしている。

11．正しい言葉づかいができる。

12．給食は、好き嫌いなく食べている。

13．掃除を一生懸命している。

14．毎朝、朝食を食べて登校している。

５．友達の思いや考えを聞くことができる。

６．うまくいかないことがあっても、最後までがんばろうとしている。

７．自分には良いところがあると思う。

８．クラスの友達に大切にされている。

９．困った時に相談する人がいますか。

１．誰とでも仲良く遊んだり学習したりしようとしている。

２．困っている人を見かけたら、声をかけるようにしている。

３．みんなが気持ちよく生活するために、自分に何ができるか考え、
行動している。

４．自分の思いや考えを伝えたり友達の思いや考えを聞いたりする
ことができる。

2年 3年 4年 5年 6年

●　１～6年　学校生活アンケート集計結果　　（　上段：6月　　下段：１１月　）

全校

1年～４年

1年 2年 3年 4年 1年～４年

1年 2年 3年 4年


